

Символ вечной жизни

Начал работу конгресс, приуроченный к 100-летию юбилею великого лидера

Международный конгресс студентов-медиков и молодых ученых Азербайджана, посвященный 100-летию со дня рождения общенационального лидера Гейдара Алиева, накануне начал работу в Азербайджанском медицинском университете (АМУ), сообщает АЗЕРТАДЖ.

Перед началом конгресса студенты Азербайджанского медицинского университета продемонстрировали постеры, посвященные великому лидеру.

Официальная часть конгресса началась с исполнения Государственного гимна.

Выступая на церемонии открытия, ректор АМУ профессор Герай Герайбейли отметил, что Гейдар Алиев всю свою жизнь посвятил родному народу, с достоинством и преданностью служил родине и нации. Лидерские качества Гейдара Алиева, продуманная политика и смелые шаги спасли наш народ от больших бед в самые решающие для Азербайджана моменты как в советское время, так и в период независимости, сказал он.

Отметив, что в годы руководства Гейдаром Алиевым Азербайджаном подготовке медицинских кадров в нашей республике уделялось особое внимание, ректор подчеркнул, что в те времена были усовершенствованы существующие здравницы, открыты новые медицинские учреждения и центры, значительно оживилась деятельность научно-исследовательских институтов.

«После восстановления нашей независимости великий лидер Гейдар Алиев дважды посещал Азербайджанский медицинский университет. И каждый раз давал ценные советы нашим студентам и работникам здравоохранения. В 2002 году по указанию Гейдара Алиева было принято решение о создании первой стоматологической

клиники Азербайджанского медицинского университета. Именно по указанию общенационального лидера в университете был создан военно-медицинский факультет. Начатые великим лидером реформы в области здравоохранения сегодня успешно продолжают победоносным Верховным Главнокомандующим, Президентом Ильхамом Алиевым. За последние годы в области совершенствования системы здравоохранения в Азербайджане была проделана значительная работа, проведены реформы, улучшена материально-техническая база медицинских учреждений. За последние десять лет в Азербайджане построено или капитально отремонтировано более 600 медицинских учреждений. Сегодня азербайджанский народ с бесконечной любовью вспоминает великого лидера. Международный конгресс также является наглядным примером безграничного уважения медицинской общественности, ученых и студентов к светлой памяти общенационального лидера Гейдара Алиева», - отметил Г.Герайбейли.

Выступившие на мероприятии другие гости выразили удовлетворение участием в столь престижном конгрессе и отметили, что обмен опытом принесет пользу участникам.

Затем мероприятие продолжилось панельными сессиями, презентациями и дискуссиями.

В конгрессе принимают участие профессорско-преподавательский состав и студенты Бакинского государственного университета, Нахчыванского государственного университета, Бакинского филиала Первого Московского государственного медицинского университета имени И.М.Сеченова, а также вузов Турции, Узбекистана, Казахстана, России.

Конгресс, на котором будут обсуждаться самые актуальные вопросы, завершит свою работу сегодня, 14 апреля.